
 

 

СХЕМА СБОРКИ подстолья “CКАТ” №17 

 

 

 

ВАЖНО. Требуется проведение осмотра собранного подстолья 
как минимум один раз в шесть месяцев или чаще (в зависимости от 
эксплуатации). 
Очень важно проверить и убедиться в том, что все винты крепления  
плотно затянуты. 

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ ПОДСТОЛЬЯ. 
1. Сборка производится на чистой гладкой плоскости. 
2. Собрать Опоры (1) на Соединительный блок (2), используя Винты 

(3) и шестигранный Ключ (4), как показано на рисунке 1 

ВАЖНО: СИЛЬНО НЕ ЗАТЯГИВАТЬ Винты (3), до тех пор, ПОКА НЕ 
БУДЕТ УСТАНОВЛЕНА И ЗАФИКСАРОВАНА СТОЛЕШНИЦА. 

3. Перевернуть собранное Подстолье и установить на поверхности 
столешницы. 

4. Выровнять Подстолье по центру столешница. 
5. Зафиксировать опорные лучи подстолья через четыре крепежных 

отверстия (Ø 6 мм) универсальными шурупами (7) 
Важно: Длина шурупов рассчитывается исходя из размера 
профильной трубы (20*20 мм) и толщины столешницы. 

6. Окончательно затянуть Винты (3) шестигранным Ключом (4). 
7. Заглушки (5 и 6) на Опорах (1) устанавливаются Изготовителем. 

Комплектация: 

№ Вид Наименование Кол-во 

1 

 

Опоры подстолья Скат 
На каждом опорном луче 
предусмотрены отверстия для 
крепления столешницы. 

4 шт. 

2 
 

Соединительный блок 1 шт. 

3 
 

Винт с внутренним шестигранником 
М8*48 (ISO 7380) 

8 шт. 

4 
 

Ключ шестигранник SW5 1 шт. 

5* 

 

Заглушка на опорные лучи 
(*установлена Изготовителем) 

4 шт. 

6* 

 

Заглушка на ножки (*установлена 
Изготовителем) 

4 шт. 

7  
Шуруп универсальный 4,0*35 (потай) 

Для крепления столешниц 16 и 22 мм 
4 шт. 

ВАЖНО. Предприятие-изготовитель оставляет за собой право без 

предварительного уведомления Покупателя вносить изменения в 
конструкцию, комплектацию или технологию изготовления изделия с 
целью улучшения его качества. 

 


